
Analyse en cout global de 3 types de terrain 

de foot (version 2021)

Solution gazon 

naturel

Solution avec 

remplissage 

liège

solution sans 

remplissage

écart max en 

cout global

Couts d'investissement brut (travaux seuls) 530 000 €        527 664 €        639 255 €       109 255 €     

Couts de fonctionnement annuel            30 000 € 18 720 €          4 800 €           25 200 €-       

Total sur 10 ans avec une inflation de 2% 1 126 983 €     713 923 €        681 014 €       445 970 €-     

Total sur 15 ans avec une inflation de 2% 1 507 605 €     832 677 €        711 463 €       796 142 €-     

Total sur 20 ans avec une inflation de 2%       1 927 842 € 1 513 791 €     1 345 082 €   582 760 €-     

Conclusion : 

Le retour sur investissement de la solution moquette sans remplissage est atteint à l'issue de la 8e année de 

fonctionnement.

Le renouvellement des solutions en moquette synthétique implique un second investissement lourd au-delas de la 

15e année.
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